

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 顺德区建筑垃圾受纳场

在没有正规的建筑垃圾消纳场的情况下，顺德地区建筑垃圾随意倾倒的现象比较严重，政府首先要做的就是规划出来一块场地，用于建筑垃圾的集中处理。在建筑垃圾的回收处理利用过程中，运营单位常常因无利可图而缺少积极性，政府有必要制定有利于建筑垃圾回收企业发展的扶持措施，鼓励运营商投身到变废为宝的行业中。

当把建筑垃圾的回收综合处理完善地纳入发展循环经济的一项内容，建立一个企业管理政府监督法律保障的公平竞争平台，将建筑垃圾的收集分拣回收储运处理再生利用产品经营等一体化，形成一个产业链，才是真正实现建筑垃圾变废为宝的有效途径。

企业营业执照???（原件核对，复印件加盖公章）法定代表人委托证明书???（加盖公章）法定代表人身份证复印件???（加盖公章）受委托人的身份证复印件???（原件核对，复印件加盖公章）。而城市管理本身存在管与被管的矛盾，导致在我国行政管理体制改革历程中，体制演变最频繁的，要数城市管理行政执法领域了。年三水区开展城市管理综合执法试点工作，成立三水区城市管理行政执法局，年其西南分局相继成立。城管执法部门成立，加强了城市管理工作，解决了七顶大盖帽共管一顶大草帽的多头执法问题，但又出现了许多新问题：一众

多社会矛盾转嫁到城管执法部门，令执法工作无法得到广大市民的支持撇开“相对集中行政处罚权”的善意目的不谈，城管执法与市民之间的对抗，是这一制度自身所无法克服的先天性疾病。疾病的根源在于制度设计的初衷（立法目的），集中体现在以下三个方面：（一）处罚权与管理权的分离，人为制造了城管与其管理对象之间的对立。作为一个除了处罚权以外再没有其他任何管理职能的部门，“城管”在行政相对人眼里的形象可想而知，更不必说城管的管理对象多是生活在社会下层的人群，例如无照经营的小商贩，广东人称之为“走鬼”，其实是一声呼喊“走——鬼来了”的简写，城管被称作“鬼”。造成城市脏乱差的“罪魁祸首”，看起来似乎是那些无照商贩占道经营者违法建设的主人等；而一说市容问题，城管就责无旁贷。

城管任务之艰巨以至于依赖现行制度几乎是不可能完成，就因为城管执法的目标，直接指向了上述底层人群的生存手段。他们当中的很多人本来应该是社会援助的对象，却因为自谋生路（当然，为了降低谋生成本而普遍涉嫌违法）而成了城管打击的对象。

当下层人群的生存被人为置于天平的一端，而与城市的整洁秩序“PK”时，对这种严重不平衡之间所可能导致的后果，立法者和管理者是否有足够的心理准备和制度准备？（三）人身保障问题。

城管执法的场合是马路执法一线执法，面对的管理对象主要是困难群体和弱势群体，在新旧体制转轨时期，这类执法的难度可想而知。

社会矛盾的突出，谋生的需要，往往使一些人根本不顾法律法规的尊严，违法违章现象大量存在，管理与被管理者经常达到你不给我设摊，我无法生存，只有跟你拼命的激烈程度，暴力抗法事件屡有发生，执法人员的人身安全保障受到极大的威胁。

从根本上来说，政府对于城管所寄予的厚望，是后者所不可能单独完成的任务；现行制度所提供的手段（“相对集中行政处罚权”），不仅不能支持城管去实现使命（突出表现在小商贩们与城管之间的“游击战”），反而使顺德区建筑垃圾受纳场成为“众矢之的”——上级的要求市民的抱怨和相对人的抵触，将成为城管所不能承受之重。在更多更激烈的矛盾冲突爆发之前，寻找更有效的城市管理（例如提供更多的廉价交易市场，而不仅仅是处罚无照经营者）手段，比较尽脑汁设计如何“加强”城管执法（处罚）的力度，应该具有更多的积极意义。二法律法规规章及执法机制不尽完善，办案无从下手，执法效率低下城管执法共涉及几十部法律法规规章，几百款罚则，其中，既有全国人大及其常委会通过的法律，国务院制定的行政法规及国务院部委制定的规章，也有省级人大政府发布的地方性法规规章及政策性文件。且有些法律法规规章不尽完善，操作性差或相互打架，罚则不尽一致，或者只有禁止条款，没有处罚条款，给执法工作带来难度。相关部门履行与执法部门职责有关的审批管理事项时，没有将有关资料和信息及时告知执法部门；对执法部门依法移送鉴定确认的事项，

也迟迟不给予专业规范的答复。

三城市管理前期规划建设许可审批和管理与后期执法前后脱节，致使执法成本加大，成效降低城市管理牵涉方方面面。缺少相关职能部门的前期管理，单靠执法部门后期处罚，不但集中了矛盾和工作量，也不利于城市管理工作的良性发展。按照《佛山市实施相对集中行政处罚权暂行规定》，相关的七大职能部门的部分执法职能划转给城管执法部门，但其日常管理与维护工作，仍由法律法规规章规定的原部门负责。

以往相关部门基于“谁审批谁负责”的原则，对于行业的审批许可要充分考虑后果，态度十分谨慎，而现在想到最后都是城管执法部门的事，于是有些审批部门不清楚政府的产业导向，或碍于某些关系，对不够条件的项目照样审批，致使群众投诉上访不断，甚至诱发群体性事件。典型例子举不胜举：（一）至今，三水区关于临街雨篷广告招牌防盗网的建造顺德区建筑垃圾受纳场还没有具体标准，严重影响城市形象，执法人员难以界定执法。建议区政府或西南街道办统一规划，整合户外广告牌位资源，推向社会经营，既方便规范管理，又能产生经济利益。三水中心城区的人行道只允许停放摩托车禁止停放汽车，故部分人行道在设计上已考虑到这问题，人行道离路面高达厘米以上，但同时也阻止了摩托车的停放，很多车主尤其女车主只能把摩托车停放在马路“侵占”汽车位。（三）现时社会福利保障体系顺德区建筑垃圾受纳场还不完善，相当数量的困难群体因找不到工作而从事“走鬼”乱摆卖，这是对政府管理水平的挑战和考验，更是一个城市文明程度人文关怀氛围的实际体现。

（五）居民区楼下经营酒吧，餐馆，机动车维修清洗档，以及“刺耳电锯声”防盗网铝合金加工场，我们无论如何教育处罚也解决不了其噪音和油烟污染问题，倍受群众诟病。消防部门顺德区建筑垃圾受纳场还要求其开个后门作为走火通道，如雅豪居住小区有外围家商铺打开了后门，那些后门把安全封闭小区搞到四通八达，严重影响该小区居民的生活。（六）建筑工地不设洗车槽高压水枪等清洁设备也许可开工，烂泥地一片也获批为停车场，粘满泥浆的车胎令附近马路要么烂泥斑斑，要么尘土飞扬。建议：规划建设部门归行划市，规划建设酒吧一条街，饮食一条街，防盗网铝合金加工一条街，机动车维修清洗一条街等等。（七）城管执法部门行使对城市生活噪声油烟（工业以外）粉尘等污染违法行为的行政处罚权，但控制标准及监测权限都在环保局，就目前的情况来看，与环保部门存在的的问题主要是噪声等监测的时效方面，表现在城管执法部门执法过程中向环保局发出协助监测函，环保部门不能及时给出结论；另外，对于要求深夜监测的项目（比如酒吧噪音），环保局难于协助。

（十）违建问题一直是阻碍三水区城市建设发展的一大难题，对违建治理的好坏直接关系到城市发展城市化进

程的成败。

城管执法人员发现违建时，虽然这些违建刚处于打地基或正在建设底层的阶段，但按办案程序，要经过繁琐的调查取证征求各部门意见等漫长的办案过程，等到可以下发处罚决定书时，这些违建工程已经完成了绝大部分甚至全部完工。为缩短违法建设案件处理时间，加大对三水区违法建设打击力度，明确各部门查处责任，切实做到对违法建设行为齐抓共管，根据《城市规划法》《土地管理法》《消防法》《环境保护法》等相关法律法规规章的规定，结合三水区工作实际，建议建立评审违法建设案件会审制度。

运作过程如下：由区政府牵头，联合规划环保消防国土建设城管执法以及安全鉴定机构和造价机构建立违法建设联合评审小组。三水区范围内发生的违法建设行为，经过区城管执法局立案后，必须经过违法建设案件联合评审小组对违法建设违法性质作出认定。违法建设案件联合评审小组各组成单位按照各部门行使职能的依据，对违法建设案件进行研究，在规定期限内提出认定意见，由联合评审小组办公室汇总。违法建设案件会审采取一票否决制，各会审单位出具的意见中，只要有一个单位认为必须拆除的，则必须作出拆除的处理决定。

对于犬只便溺造成影响市容环境卫生的违法后果，城管执法部门根据《广东省城市市容和环境卫生管理规定》作出处罚。“硬堵不如善疏”，公安部门对养狗实行颁证挂牌科学而规范的管理，在犬类禁养区内因特殊情况需要养犬者，须经公安机关批准，领取《犬类准养证》并对犬只进行免疫注射建立健康档案后，方可圈养或拴养；在犬类准养区养犬，犬主必须向所在地村委会(居委会)治安管理机构申请登记方可圈养。四建立市容环境管理联席会议制度，促进三水区城市管理良性发展三水区曾成立过中心城区综合管理办公室，由建设工商市政公安交通卫生环保消防和城管执法等部门组成，联合审批中心城区如酒吧饮食店机动车维修及清洗等特种行业，对加强城市管理发挥了积极作用。《行政许可法》颁发后，三水区依法于年月撤销了三水区中心城区综合管理办公室，各审批部门各自为政，独立审批，因沟通缺乏和考虑问题不全面，严重扰乱了城市管理秩序。

据统计，年月至年月4日，8家泥头车公司有家公司有不密闭运输行为，其中永晟公司车次，中人公司车次，华硕公司车次，骏邦公司车次。整改泥头车提前两小时进城昨日，广州市城管委提出，要求调整泥头车运输通行时间，允许顺德区建筑垃圾受纳场提前两个小时进城，这样，泥头车每天可以合法运营个小时（时-2时），降低泥头车为了赶时间而出现超载超速的现象。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/BZ3ZShunDeb0Imz.html>